



**REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA DELVINË**

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

[Data: 29.06.2022]

Drejtuar: ["NIKA" Sh.p.k me adresë: Vlorë, Sarandë, Lagjja Nr. 4, Rruga "Idriz Alidhima", Godinë 5 katëshe, Kati i 1-rë]

Procedura e prokurimit/lotit: E Hapur, e thjeshtuar - Mallra

Numri i procedurës/referenca e Lotit: **REF 31262-05-31-2022**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: [Objekti: Blerje materiale elektrike për ndriçimin rrugor dhe mirëmbajtjen e godinave në varësi të Bashkisë Delvinë, dhe kohëzgjatja e kontratës: 20 (njëzetë) ditë, duke filluar nga data e nënshkrimit të kontratës nga palët]

Publikimet e mëparshme: Buletini i Njoftimeve Publike [Data: 06.06.2022] [Numri: 72]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim (X)

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Emri i plotë i shoqërisë – NIKA Sh.p.k

Numri i NIPT-t: J74818826S

Vlera: **1.079.930** (një milion e shtatëdhjetë e nëntë mijë e nëntëqindë e tridhjetë) lekë pa TVSH

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

2. Emri i plotë i shoqërisë – Adenis Kastrati Kastrati

Numri i NIPT-t: L51611004I

Vlera: **990.000** (nëntëqindë e nëntëdhjetë mijë) lekë pa TVSH

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. Emri i plotë i shoqërisë – Adenis Kastrati Kastrati

Numri i NIPT-t: L51611004I

- **Arsyet e mëposhtme:**

- Për pikën 2.3.2 “Kapaciteti Teknik” të shtojcës Nr. 7 të Dokumentave Standarte të Tenderit, me anë të së cilës kërkohet që: “Operatori ekonomik ofertues, nëse nuk është prodhues për artikujt e kërkuar duhet të paraqesi Autorizim/Kontratë furnizimi nga prodhuesi ose nga distributori i autorizuar i cili merr përsipër të furnizojë ofertuesin me artikujt objekt prokurimi. Në rastin e distributorit të autorizuar të paraqitet dhe dokumenti që vërteton lidhjen midis distributorit të autorizuar me firmën prodhuese. (Autorizimi të jetë i përkthyer dhe noterizuar nëse nuk është në gjuhën shqipe). Çdo autorizim që do të paraqitet duhet të përmbajë të dhënat e plota të prodhuesit si: Telefon, Fax, E-mail, Website, kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij si dhe të jetë i shoqëruar me certifikatë EN-ISO 9001:2015 ose ekuivalente të saj.

Konstatohet se nga dokumentacioni i ngarkuar në sistemin e prokurimit elektronik nga ana e Operatorit Ekonomik, mungon dokumentacioni provues i cilësisë si prodhues dhe gjithashtu autorizimi ose kontrata e furnizimit nga prodhuesi ose nga distributori i autorizuar i cili merr përsipër të furnizojë ofertuesin me artikujt objekt prokurimi.

- Për pikën 2.3.3 “Kapaciteti Teknik” të shtojcës Nr. 7 të Dokumentave Standarte të Tenderit, me anë të së cilës kërkohet që: Operatori ekonomik ofertues duhet të deklarojë (me anë të një deklaratë), që merr përsipër transportin e mallrave objekt prokurimi në vendin e dorëzimit të kontratës (magazina e Bashkisë Delvinë), brenda afatit të përcaktuar në DST për lëvrimin e mallit.

Konstatohet se ky kriter nuk është plotësuar nga Operatori Ekonomik pasi ai nuk ka ngarkuar në Sistemin e Prokurimit Elektronik, deklaratën me anë të së cilës merr përsipër transportin e mallrave objekt prokurimi deri në vendin e ekzekutimit të kontratës (magazina e Bashkisë Delvinë).

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë ["NIKA" Sh.p.k me adresë: Vlorë, Sarandë, Lagjja Nr. 4, Rruga "Idriz Alidhima", Godinë 5 katëshe, Kati i 1-rë], se oferta e paraqitur me vlerë totale prej **1.079.930** (një milion e shtatëdhjetë e nëntë mijë e nëntëqindë e tridhjetë) pa TVSH është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.

[Titullari i Autoritetit Kontraktor]

Majlinda Qilimi